Desde 1921

BECHA

MOVELIS

rA

Indastria de Moveis
Bechara Nassar Eireli.
Av. Bechara Nassar Frange, 113
Jd. Brasilia,
Tanabi, Sdo Paulo - Brasil
CEP 15170-000
Telefones: (17) 3272 9900

(17) 3272 9919

www.moveisbechara.com.br

Pequin
Gabinete para lavatorio de coluna*

INSTRUGCOES PARA MONTAGEM E INSTALACAO
E TERMOS DE GARANTIA

A

Ler atentamente e considerar todas as instrugoes antes e durante a
montagem e a instalagcdao do produto e guardar este manual para
consultas futuras.

Antes de montar e instalar o produto, verificar os seguintes itens:

e Condicdes de integridade da embalagem e dos componentes do produto.

 Tipo e condiges do ambiente em que o movel serd instalado e utilizado,
assegurando-se de que o mesmo estara protegido da luz solar direta, de
intempéries e de umidade excessiva.

» Tipo e dimensdes da coluna do lavatério* sob o qual o gabinete sera
instalado - o Gabinete Pequin é compativel e pode ser instalado sob
lavatorios de coluna* cuja coluna tenha altura livre minima de 615mm,
largura maxima de 212mm e profundidade maxima de 255mm.

INSTRUGCOES DE MANUSEIO, USO E CONSERVAGAO:

e Ndo utilizar ferramentas cortantes e pontiagudas para a remocao da
embalagem, evitando riscos ou outras avarias nas superficies do moével.

e Peso maximo recomendado: 10 kg, uniformemente distribuidos nos nichos
e nas prateleiras do gabinete.

* Ndo expor o produto diretamente a luz solar e a umidade.

e Para limpeza, utilizar flanela seca ou levemente umedecida em agua.
N&o utilizar produtos quimicos, abrasivos e solventes.

e Nunca utilizar quaisquer partes dos moveis como assento, como apoio ou
como degrau para escalar o proprio movel ou a parede.

TERMOS DE GARANTIA

¢ O Gabinete Pequin tem garantia de 90 dias contra eventuais defeitos de
fabricacdo. O direito a assisténcia técnica ou a substituicdo do produto ou
de partes dele, dentro do periodo de garantia, é assegurado desde que
observadas as instrugées de montagem, de instalacdo e de manutengéo
constantes deste manual e mediante apresentacdo da Nota Fiscal de compra.

e Desgaste natural do mdvel e oxidacdo de pegas metalicas em decorréncia
do tempo e das condigdes de uso, bem como avarias causadas por
montagem e instalagdo incorretas ou por mal uso do produto, ndo séo
cobertos pela garantia.

*Lavatério de coluna, torneira, espelheira e itens decorativos apresentados nas imagens ou nos desenhos sdo
meramente ilustrativos e ndo constituem partes do Gabinete Pequin a que se refere este manual de instrugdes.

IDENTIFICACAO DOS COMPONENTES

. Dimensoées
ID | Descrigao das pegas (mm) Qtd.
01 | Painel central 520 x 215 x 12 1
02 | Divisoria esquerda 540 x 360 x 12 1
03 |Divisoria direita 540 x 360 x 12 1
04 | Prateleira central 215x94 x 12 3
05 | Tampo 170 x 378 x 12 2
06 | Base 170 x 360 x 12 2
07 | Lateral esquerda 540 x 360 x 12 1
08 | Lateral direita 542 x 360 x 12 1
09 | Porta 540 x 384 x 15 1
10 | Prateleira lateral 144 x 300 x 12 2
11 | Fundo 560 x 165 x 2,5 2
12 | Perfil de aluminio 100mm - 1

Bl e

= ety

L B
:% Becaiii ¥ .l

1o
T

© Moveis Bechara, Projeto 676, Manual de montagem Ed. 003 - Dezembro/2022. A Méveis Bechara se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

° VIDEO DE MONTAGEM




BECHA3A Pequin

Gabinete para lavatorio de coluna*

| FERRAMENTAS NECESSARIAS OU RECOMENDADAS |

IMPORTANTE!
Ferramentas necessarias ou recomendadas para a montagem ndo inclusas e ndo fornecidas com o produto.

‘ Chave de fenda simples e phillips. H Martelo comum. H Trena ou fita métrica H Parafusadeira com ponteiras fenda phillips ‘

| KIT DE ACESSORIOS E PARAFUSOS |

A 0 10 20 30 40 50 60 70

IMPORTANTE!

Verificar as medidas dos parafusos na escala ao lado ou com uma trena antes de aplica-los nas pegas. mm

Q 4un. |© 16 un. 1@ 8 un. |® 22 un. |
Rodizio BR40 sem trava. Parafuso 3,5 x 12mm cab. flangeada  Suporte-pino plastico @6 x 8mm Cavilha @6 x 30mm.

go> DR =

| | | |
\G 18 un. HG 8 un. H@8un. HQ 8 un. |

Parafuso 5,0 x 40mm cab. chata phs. Parafuso Minifix simples Tambor Minifix @12 x 9mm Tapa-furo adesivo @18mm

W

G D ) = O

| | H | |
‘o 2 un. He 4 un. HO 6 un. Hm 28 un. ‘

Dobradiga AL2 Alta ¢/ Calgo 5mm Parafuso 3,5 x 14mm cab. chata phs. Parafuso 4,0 x 12mm cab. chata phs. Prego 8 x 8

(Fpooo>> »):)!) I




MOVEIS

BECHARA

Pequin

Gabinete para lavatorio de coluna*

| PASSO 1

PASSO 2

‘Pré-montagem das pecgas (01), (02), (03) e (04):

a) Fixar a Divisoria esquerda (02) e a Divisoria direita (03) no
Painel central (01) e nas Prateleiras centrais (04) com
cavilhas @6 x 30mm (D) e parafusos 5,0 x 40mm (E).

b) Aplicar suportes-pinos (C) nos furos indicados na
Divisdria esquerda (02) e na Divisoria direita (03),
para posterior instalagdo das Prateleiras laterais (10).

@0

Preparacao da Lateral direita (08) com a Porta (09):

\
\
\

\ fixador
\

. Parafuso
\__regulador

R

a) Fixar o perfil de
aluminio (12) junto
a borda superior
da Porta (09) com
parafusos
4,0 x 12mm (L),
conforme indicado
no DETALHE 1.

b) Fixar os calgos
metdlicos para
dobradigas (I)
com parafusos
4,0 x 12mm (L) na
Lateral direita (08).

/ C
/

) Fixar dobradigas (I) na Porta (09)
. S com parafusos 3,5 x 14mm (K),
conforme DETALHE 2.

d) Encaixar e fixar as dobradigas nos calgos metalicos através do parafuso fixador e

do parafuso regulador das dobradicas. Se necessario, ajustar o alinhamento da
porta através do parafuso regulador de cada dobradica - ver DETALHE 3.

PASSO 3

i ’
D [o
x"%ii R
~ % OH HO m' 9
@ 02)
< 5.
< 5,
|[|D —ﬁ,}'
b o] ""

Montagem do corpo principal do Gabinete:

a) Fixar os Tampos (05) nas Divisodrias (02) e
(03) e nas Laterais (07) e (08) com cavilhas
@6 x 30mm (D) e dispositivos Minifix (F + G).
IMPORTANTE! Em funcgao do espaco reduzido
entre as Divisérias e as Laterais, recomenda-se
utilizar chave de fenda do tipo "toco” ou curta
para travar os tambores Minifix (G).
Ao finalizar a fixagdo, aplicar os tapa-furos
adesivos (H) sobre os tambores Minifix (G).

Fixar as Bases (06) nas Divisodrias (02) e (03)
e nas Laterais (07) e (08) com cavilhas
@6 x 30mm (D) e parafusos 5,0 x 40mm (E).

c) Aplicar suportes-pinos (C) nos furos indicados
nas Laterais (07) e (08) do gabinete. ‘

b

~




BECHA3A Pequin

Gabinete para lavatorio de coluna*

| PASSO 4 | PASSO 5
1

i M

M
i M
M

& M

M
M
™ M

/M

7 M

Fixagdo dos Fundos (11) atras do Gabinete:
a) Posicionar os Fundos (11) e fixa-los atras das Divisorias (02)

e (03), dos Tampos (05), das Bases (06) e das Laterais (07) Fixagdo dos rodizios (A):
li M).
IMgc()gi)A?ﬁr:!ando pregos (M) a) Fixar os rodizios (A) com parafusos 3,5 x 12mm de cabega flangeada (B) sob as
Verificar e manter o esquadro do armario ao fixar os fundos. Bases (06), posicionados proximos aos cantos externos, conforme o desenho.
| PASSO 6

Instalacdo das Prateleiras (10):

a) Instalar as Prateleiras (10), apoiando-as sobre os
suportes-pinos (C) ja aplicados nas Divisorias (02) e
(03) e nas Laterais (07) e (08).




